

万余人赶考研究生，缺考的也不少

30人的考场最多缺考八九人

本报1月16日讯(记者 魏衍艳 刘新 见习记者 梁莹莹)为期两天的2011年全国硕士研究生招生考试昨日结束,烟台市共有11996人报名参加考试,全市共设三个考点,15个考点,400个考场。记者了解到,每个考场30人,烟台部分考场多的缺考八九人,少的缺考两三人。据了解,2011年考研复试分数线有望于3月份公布。

15日凌晨,考研第一天,烟台突降大雪,有不少考生因大雪迟到。在烟台五中、华侨中学和一中南校考点,记者了解到,考研首日就有不少考生弃考,一个考场30人,有的考场缺考八九人,少的也有两三人。

16日上午,在烟台五中考点,一位考生告诉记者:“昨天考完,我们考场今天就有两三个没来考试的。估计

是英语考的不好吧。”在采访中,记者了解到,不少考生表示今年的英语试题偏难,因为英语没有考好而放弃考试的考生不在少数。

16日上午11点,记者从烟台一中南校考点了解到,距离考试结束还有半小时,已经陆续有学生走出考场,被安排在学校休息。大部分考生表示,专业课难度不是很大,考得还行。“我考的是鲁东大学生物专业,考试的时候没感觉到紧张,很放松。”鲁东大学生物学专业的朱国华表示,由于考研准备的比较仓促,所以选择了难度比较小的本学校的研究生,如果考不上也无所谓,只当是一次经历,他重点准备的是今年的调剂生考试。

报考了西北师范大学的鲁东大学学生李青静表示,由于自己的生源地是甘肃,



烟台一中南区考点的考生们正在等候入场。本报记者 刘新 摄

所以报考了生源地的研究生,”考不上也没事,我准备回老家当个老师。”李青静说,由于自己暑假时一直在实习,所以直到11月份才开始备考,复习的不是不充分,不过考试的过程很放松,即使考不上也有其他的打算。

据了解,2010年以前,研究生复试线最早于4月初才公布,这就使得不少应届毕

业生不得不做两手准备,一边找工作,一边等考研分数。甚至有些人为了等考研分数放弃了找工作的“黄金时间”。2010年为了方便落榜生找工作,教育部规定,阅卷工作于春节前全部完成,复试资格线也于3月份公布。

招生部门的相关人员表示,预计2011年的考研复试分数线也有望于3月份公布。

54岁考研生老范:
**英语考得还不错
数学分析不太好**

2010年11月10日,在烟台考研现场确认点记者曾采访过一位54岁的考生老范,1月15日,老范如愿以偿的走进了考场,昨日,他完成了自己坚持十几年的“武大数学”梦。

老范的家在海阳,考点在牟平。“我提前几天就来到考点附近,找了个旅馆住下了。”老范告诉记者。谈起第一天的政治和英语,老范笑容满面,心情不错,连说:“还行,还行。”让很多非应届考生打怵的英语,在老范看来

“考得还不错”。这源于他坚持了十几年,每天早上听英语的习惯。

比起考场内一张张青春洋溢的年轻面孔,老范的存在有些“另类”,但是他并不觉得。“一门心思放在考试上,并不会在意周围人的看法。”老范说。

“今天上午的数学分析,考得不太好,下午的线性代数还不错。”16日下午五点多,考研结束,老范说:“最担心数学分析不过线。不想了,准备准备,明天回家。”

公交站点隔得太近 网友建议合并被采纳

莱阳交通运输局采纳90多条网友建议

本报1月16日讯(记者 李婵娟 通讯员 姜少波 宋美艳 李庆盛)“没想到在‘网上民声’反映公交站点的问题,公交站点还真的能够搬迁。”一名网友留言说。据了解,莱阳市交通运输局通过网络民声为市民办实事,满意率达到98%。

日前网友“梨乡人”通过网络反映惠通酒店站与汽车站两个站点相隔太近,1路、2路、4路公交车会出现同时停站的情况,而且该处是丁字路口,存在安全隐患,问能否合并到一起。

交通运输局据此进行调查取证,将惠

通宾馆站点向北迁移20米,远离丁字路口危险地带,并合理调配1路、2路、4路公交车的发班时刻,避免三路公交车同时出现在同一站点,消除了这一安全隐患。

“我们把解决老百姓反映的热点、难点问题放在日常工作的重要位置,通过不断完善,让老百姓参与到交通工作中来。”交通运输局分管负责人告诉记者,网民通过“网上民声”提出有关交通建设的建议多达200余条,其中有90多条合理化建议被采纳,已经在今年的交通工作中实施或列入明年工作计划。

百事可口齐涨价 每瓶贵了一两毛

港城碳酸饮料零售价悄然提高

本报1月16日讯(记者刘新 李娜)16日,超市里的600毫升的可口可乐涨了两毛钱。随后,记者走访了港城部分超市和市场发现,一些品牌的碳酸饮料零售价均小幅上涨。可口可乐和百事可乐旗下部分产品涨幅在8%左右。

据肖女士介绍,16日,她到沃尔玛超市选购饮料时发现,600毫升瓶装的可口可乐涨价了,从原来的2.5元涨到了2.7元,而且价格标签上显示2.7元还是促销价,没促销时的价格为2.97元。

16日下午,记者走访了烟台市区的多家大型超市和零售店,600毫升塑料瓶装的可口可乐、百事可乐24瓶一箱,现在每箱的进价涨了三四块,进价涨了我们只能跟着涨。”文化路附近的一便利店店长无奈的说。

乐、美年达、雪碧等碳酸饮料已悄然提价,每瓶涨了一两毛钱。记者看到,原来2.5元的600毫升百事可乐现在售价2.6元,相同净含量的可口可乐售价2.7元。“是最近这周开始提价的,现在什么都在涨,进价涨了,售价也就跟着涨了。”大润发超市一位工作人员告诉记者。

小商店里饮料价格也提前上调。600毫升百事可乐、可口可乐、雪碧、激浪已经卖到了3.3元—3.5元,多数便利商店的价格在3元。“可乐24瓶一箱,现在每箱的进价涨了三四块,进价涨了我们只能跟着涨。”文化路附近的一便利店店长无奈的说。

冰封



受冷空气影响,连日来渤海和黄海北部海冰冰情迅速发展,长岛庙岛塘海域也出现海冰,目前已近百艘渔船冰封海上。据介绍,今年罕见的寒潮让这里出现了最低零下十七八摄氏度的低温,而且大雪、暴雪不断,使得冰冻厚度都在5厘米以上,但客运航道和养殖海域未见浮冰,不影响船只的航行。

本报记者 赵金阳 通讯员 孙春明 摄

小区附近高音喇叭促销忙

业主不堪忍受频投诉,相关部门多次执法无果

本报1月16日讯(记者董从哲 李婵娟)记者近日调查了市民反应噪音污染比较普遍的青年路手机广场、三站、西大街、南洪街附近发现,多个小区高音喇叭促销忙,业主们不堪忍受纷纷投诉,但执法人员来到之后商家就把喇叭关掉,等到执法人员走后喇叭声依旧。

13日,记者来到青年路手机广场,还没有走近青年路手机广场,记者就听到了很多重叠的广告、音乐声音,但如果想听清楚某一个喇叭里到底在说什么好像很难。十多个

手机店一字排列,小喇叭挂在墙上,大喇叭落在地上,每一个手机店门口至少有两个各式各样的喇叭在“讲述”着自家店里的优惠措施,没有什么优惠的店面干脆放起了当下的流行音乐。记者看到,“长途汽车总站”站牌处不少市民说话干脆贴在对方耳旁大声喊。一位手机店工作人对此表示:“大家都这么放,我们只能放的声音比别人高才能引起路人的注意。”

在南洪街,小摊贩的小喇叭一直是噪音投诉的焦点。16日14时,记者来到南

洪街,发现这里并没有市民之前反应的小摊贩的吆喝和喇叭声,整条南洪街只有一家化妆品店和一家眼镜店用门外的喇叭播放着自家的广告和音乐。

“还是老样子,我们都快折磨疯了。”东方巴黎小区戴女士告诉记者,小区居民已经无数次的跟楼下有大喇叭的商家交涉过,但效果并不好。居民表示,他们跟有关部门反应过很多次,但执法人员来到之后商家就把喇叭关掉,等到执法人员走后,喇叭声依旧。

在很多市民看来,商家促销、闹市区的小喇叭声都

存在于中低档小区,而现在,噪音污染正在往高档小区蔓延。

“上次早上班前面有两辆车排队刷卡,后面一辆车里面的女司机就不停按喇叭。”近日一位小区业主向记者反映,让人痛恨的噪音已然走进他们的小区。据这位业主介绍,有一些小区业主不知什么原因不办理物业卡,每次都小区门口的时候都要通过按喇叭的方式提醒小区门卫将门杆竖起来。还有一部分业主有卡,但懒得开车窗刷卡,这让住在小区门口附近楼里的住户难以忍耐。